

# DOBROGEA JUNA

DOBROGEA DOBROGENILOR  
Director-Proprietar C. N. SARRY

APARE ZILNIC

Redacția și Administrația: CONSTANȚA, Str. Școlii Vănoș 27.  
Abonamentul cu plăcintă culturală: se an. XXX lei, 6 luni 350 lei.  
Pentru Advertiser și insertii îndreptate — Rezonanță și inserții după tarif.

## Grandioasa manifestație Național-Liberală din Capitală Speculă nemaipomenită

### D. Gheorghe Brătianu își poate de acum continua acțiunea cu și mai multă mândrie și încredere.

Un eveniment politic, care a impresionat în mod deosebit toate cercurile politice, s'a petrecut Duminică trecută în Capitală. Întrunirea convocată de d. Gheorghe Brătianu a detășit toate opțiunile. Delegații din întreaga țară, după ce s'au înalțat pe bulevardele Jiu și L. Cotargi, au defilat prin fața rândurilor șefilor, înconjurat de stăruirea sa major, sta pe scutul statului mare-lui său bunicețean C. Brătianu.

După defilare, care a durat aproape trei ore, d. Gh. Brătianu a mers în sala cinematografului unde a făcut următoarele declarații:

Această întrunire, printr-o potrivire a împrejurărilor, care e mai mult decât un efect al întâmplării are loc în sala însăși unde ne-am adunat întâia oară în București, la 15 Iunie 1930. Astăzi când ne găsim aici, este firesc să aruncăm o scurtă privire în urmă, înainte de a hotărî, în această răscruce a vremurilor, calea pe care vom păși.

Au trecut de atunci patru ani și jumătate. Atunci ne adunam în căldura unei iacobine de vară, sub soarele unor mari și frumoase nădejdi. Iată ce astăzi, în pragul iernii, impresurată de griji, de nevoi, de primăvă care amenință de pretutindeni.

Atitudinea noastră din Iunie 1930 e cunoscută, ea așază istoriei. Trebuie însă să ne amintim că din primul ceas acțiunea noastră a fost determinată și condiționată de un îndoielnic imperativ, lipsite și siguranță înăuntrul, încredere și demnitate în afară.

### Zile de îngrijorare

Unde am ajuns astăzi? Împlinim sau aceste condiții esențiale, de existență și de durată ale statului și ale națiunii românești? Liniste și siguranță înăuntrul? Ce liniste și ce siguranță ne înfrățescă un regim de asigurări și de teroare, de sfărâmare a libertăților cetățenești? Ce liniste și ce siguranță ne poate chezașul procesul de dezagregare a forțelor noastre politice, procesul de înlăturare a elementelor de stabilitate și de hotărâre, în folosul a celor de servilism și de corupțiune?

Iar în afară, acum când din toate părțile tertentia se îngrămădesc, unde este încrederea care ne cuvine României întregii, unde în țări de întindrea largă și cu o populație cât jumătate din cea a Franței continentale?

În lumina acestor împrejurări trebuie pusă problema: cum s'a ajuns aici, care este boala, care este leacul?

Noi porzim, știți auzit-o, o campanie de răsturnare a unei cărmărită nefaste, care e compromis tot mai adânc rezervele partidului național liberal și speranțele așezate în el. Dar nu e numai atât. Guverniste sunt trecătoare, mai ales astăzi, când ele își primesc odată cu actul de constituire și acel de deces. Celace s'a menținut și se înfrățescă tot mai adânc în nepăsarea sau de frica generală este sistemul de-a alcătui, de-a îndruma și de-a desfășura guvernării.

Acest fapt, am mădușă s'o afirm aici, s'om simți pe cei din țară care s'om înfrățesc și s'om semnalați opiniei publice. Sunt acum mai bine de trei ani de când la congresul nostru de la Forum, spusem că partidul liberal trebuie să vegheze cu încrederea Coroanei să nu fie desprinsă nici o clipă de viața națională.

D. Gh. Brătianu arată apoi izvoarele pe care s'a născut de așteptarea



Agitație pentru numirea așezărilor ale acestui orăș. Dar nu e așa. Sărăcia ne strânge, nelăcrădarea ne zdrovește. Banul nostru în țară se ascunde, iar peste granițe s'au călăuzit în jurul nostru, la toate hotarele, zădărnici de arme și pregătiri de război în ce stăruie găsim noi, v'au spus o alții.

În astfel de împrejurări, nu putem face față nevoilor și primăvărilor ce ne ating din toate părțile, înfrățind virtutea și valoarea morală tocmai dela postul de comandă de unde nu pot fiosi și nu trebuie să lipsescă, pentru apărarea țării, pentru biruință și măntuirea ei.

Aceasta e credința care ne-a susținut până astăzi. Ea ne călăuzește și mai departe.

D. Gh. Brătianu dezvoltă apoi câteva din punctele esențiale ale programului partidului ce-l conduce. În încheiere d-nea spune:

### Modificarea sistemului de guvernare

Și atunci, nu pot ca în hățără dăruț să reviu în ceea ce vă spunem în început: mai presus de toate, înainte de orice, sistemul de guvernare trebuie radical și profund modificat.

Voi merge până acolo, încât să vă spun că nici o fermă și nici o combinație de guvernământ nu atinge importanța acestui program. Nu ne interesează deci nici cele mai favorabile ipoteze, nici guvernul înfrățirii liberele, de-a această ni s'ar oferi, nici chiar guvernul exclusiv al partidului nostru, dacă ar fi în ordinez zilei, cât timp nu avem deplină siguranța că acestă credință pe care tot mai mult ni-l dă țara, nu va fi înfrățită de nici o ipotecă falsă sau ascunsă, că nu va fi înfrățită noastră nici un element de compromisi sau de trădare, că acțiunea noastră în hățără bine ni obștească, nu va întâmpina nici o piedică în desfășurarea și în realizările ei.

De aceea, convieți că eu mai e departe ceasul în care voiște țării și puterea împrejurărilor ne vor impune în cărmă, nu putem decât să ne (continuarea în pag. 2-a)

### Cartelul speculanților de cereale provoacă adânci nemulțămiri printre agricultorii și comercianții.

De când există târgul Siliștii, nu s'a mai pomenit precăde ca acolo pe cerele întrebunțeză negoștii de cereale. Aceștia văzând că pot stearce cât mai mult de pe spinarea bietului țărân, au organizat CARTELUL. În felul acesta, orice produs agricol care intră în obor, este tarifat de orborii acestă a societății, alcătuită exclusiv din străini. Nu se ține seamă nici de calitate nici de cantitate. Se cova mai mult: dacă nu vinzi în primele oferte, rămâi cu produsele nevândute. Nimeni nu mai cumpără, din răsbunare. În cazul de față, țărânii se întorc în casele lor fără a fi putut vinde cerele; zilnic se întorc din obor sute de căruțe, care n'au

vândut produsele. Este curată bătaie de joc. Am văzut sătenii, coloniștii, spunând că din lipsa de protecție, pe care o am aici, vor năvăli teroșarii. Oare în Dobrogea trebuie să încargă toate deșănșoșii? Cum, Camere de comerț, de agricultură și Prefectura însă pe biștii țărânii la discreția speculanților? Cerele luarea de măsură spre a se printrămpina urmările reale, ce ar rezeși din înfrățitul procedu al cartelului cerealeștilor. Menționez deasemenea că din cauza nevinderii produselor de către sătenii, încasările fiscului sunt reduse iar comercianții păzesc marfa în cofort!

MIHAIL GEORGESCU

### O nouă inițiativă cooperatistă în Constanța

Sindicatul antreprenorilor de lucrări publice, în ultima sa sesiune, înfrățit sub președinția d-lui arhitect George Andreescu, a discutat interesante probleme privind această breșă. Printre altele s'a înfrățit cooperativa „Perla Mării Negre”, al cărei scop este de a înfrăți membrii sindicatului să poată lua în antrepriză lucrări publice în comun. Prin oficiile acestei cooperative antreprenorii care nu dispun de capitaluri vor fi înfrății și sprijiniți. S'a mai discutat stadiul în care se găvește proiectul de lege pentru reglementarea profesiei de antreprenor de lucrări publice, cu care prilej d-l George Andreescu a adus la cunoștință celor prezenți faptul că acest proiect de lege a fost depus în Parlament, arătând totodată că necesitatea acestui legi prin care antreprenorii vor fi reorganizăți pe trei clase, este viu simțită pentru a se stăvili odată sistemul întrebunțat până astăzi, în formarea peste noaptea a multor societăți laterale în antreprenorii de lucrări publice. Au mai luat parte la discuții d-nii Aristide Jacob, inginer Calugărie, Teodor Terpovici și alții.

### Subscrierile pentru imprimatul la Constanța

Funcționarii municipiului Constanța au subscris la imprimatul prin asociaținea lor s'om de 971 mii lei.

Comitetul școlar al liceului de fete „Domnița Ileana”, înfrățit în ședință extraordinară, a hotărâca actualul mod de construcție al acestei școli, în sumă de peste un milion lei să fie subscris în întregime la imprimatul de înfrățire al țării.

Asociația notriilor din județul Constanța ne face cunoscut că a subscris și ea un număr însemnat de titluri, iar membrii săi echivalența salariului pe o lună.

### Ca să se încălzească

Ștefanul Ioan Bucei din comuna Valea Seacă vrând să se încălzească, a devastat casa lui Alexandru Roată din acelaș sat, punând pe loc tot materialul lemnos. Jandarmii l-au arestat.

### O interesantă captură a Poliției din Constanța

D. comisar Ghinescu, șeful poliției judiciare, a făcut o interesantă descoperire cu prilejul anchetării unui simplu fapt divers petrecut acum două zile pe șoseaua Margaliei. Două înfrățitori, Teodor Biraban și Gheorghe Dragomir, angajați la abatorul de export, au fost loviți grav de către un individ care a dispărut, Teodor Biraban cu capul spart și Gh. Dragomir vrând un ochi s'om și osul frontal fracturat au fost internăți în spital. Făcându-se cercetări s'a dovedit că numiții au fost acostăți de un individ care, voină să-l înfrățescă, l-a lovit cu o oșie de căruță și apoi a fugit. Jandarmii au urmărit pe criminal, l-au prins într-o casă situată la km 5, de unde l-au ridicat și l-au înfrățit poliției judiciare. Autorul acestui înfrățit atentat se numește Ion Crimoneanu — nume predestinat pentru un criminal. Fiind cercetat, s'a dovedit a fi un pericolos criminal, contra căruia există emis mandat de arestare pentru furturi, spargeri, crime și tâlhării. Ultima înfrățire a acestuia este că în noaptea de 24 Iulie, tot pe șoseaua Margaliei, al a comis o tâlhărie asupra locuitorului S. Agaciu Pintilie din Cetatea Albă, care trecea cu căruța sora Constanța, voină dela Margalia.

### S'au prelunțat subscrierile

În urma demersurilor Bancilor și a Centralei Cooperativele, Ministerul de Finanțe a admis o scurtă prelunțare a subscrierilor la imprimatul. Subscrierile se vor putea face până în ziua de 5 Decembrie, inclusiv.

### Condamnarea unor comuniști

În ședința de ieri Curtea de Apel a condamnat la câte 5 luni și o zi în închisoare pe Vasile Cristof și N. Stancu din comuna Armăștii, județul Calabara și pe Dumitru Căscărel, din Bazargiu. Numiții au fost condamnați pentru înfrățitul de agiții comuniste împotriva intereselor statului și prep gaudă subversivă înfrățit în rădădii populației rurale din Cadrișter.





**Adunarea Generală a Ligii Culturale din Dobrogen**

Sub președinția d-lui avocat N. D. Chișescu a avut loc duminică adunarea generală a asociației „Liga Culturală” din Dobrogen.

Ședința a fost deschisă de către d. av. Nicolae Chișescu, președintele asociației după care d. avocat D. Popescu, secretar general, a citit darea de seamă de activitatea pe anul expirat. S-a procedat apoi la alegerea noului comitet astfel alcătuit: N. D. Chișescu, președinte, George L. Dimitriu și D. Stoicescu magistrați, vice președinți, Jean Stoicescu-Dumitru, Stea Vasile și Ion Borcoș membri în comitet. În comisia de cenzori au fost numiți d-nii avocat N. Ghidu, Ion Rosca și avocat I. Bărgan. Au fost apoi proclamați ca membri de onoare d-nii George L. Dimitriu președintele Curții de Apel, d. Profesor Munteanu Rămnice, D. Stoicescu consilier la Curtea de Apel, Profesor universitar C. Brătescu și avocat Aurel Velpe.

De asemenea, după propunerea d-ului președinte Chișescu, adunarea a proclamat ca unicătate de voturi ca membru de onoare pe d. Demostene Traulea, care din momentul punerii fundației a Teatrului „Traulian” — cea mai mare sală de spectacol din orașul din orașul nostru — a donat construcția complet terminată cu tot mobilierul și instalațiile necesare Ligii Culturale.

Acest gest generos vășoia de mult o recompensare morală cu atât mai mult cu cât donatorul nu mai este astăzi bogat cum a fost atunci când a zădit acest Teatru. De altfel, după cât suntem informați, d. Traulea a fost propus pentru acest fapt, încă de acum doi ani, să fie decorat cu „Meritul Cultural”, distincțiune bine meritată dar care a rămas doar în fața unei propuneri.

**Col solid de marile formări**

Problema consolidării malului mării la Constanța a început să intereseze nu numai forțele din țară ci și cele din străinătate.

Zilele acestea s-au primit la primăria municipiului nostre numeroase cereri din partea intrapunderilor de construcții din străinătate, cari se interesează de executarea acestor lucrări. Printre acestea este și Societatea de construcție Dickhoff und Widmann din Germania, care a executat celebrele indiguri făcute în ultimii cinci ani la Olinda. Societatea Dickhoff intenționează să ia asupra ei nu numai executarea dar și finanțarea lucrărilor cari vor costa în total circa un miliard lei, dar în prealabil a cerut municipiului îmănerii asupra garanțiilor ce le oferă pentru plata anuităților, veniturile comunei etc.

**Excursiuni în Italia și Grecia**

Societatea „Turismul Academic” din România organizează de Sărbătorile Crăciunului două excursii de studii în ITALIA și GREECIA. În Italia 15 zile cu 8750 lei. Se vor vizita: Roma, Neapoli, Pompei, Florența, Fiesole, Veneția, Lido, Trieste, Postumia. În Grecia 14 zile cu 4890 lei. Se vor vizita: Constantinopol, Atena, Kifisia, Plaiaro, Corinth.

În prețul excursiilor sunt cuprinse: peșterile colective, vize pentru complașii la hoteluri și restaurante, excursii de orientări, în orașe cu tramvaie și autoare, intrări în muzee și la balnează. Plecarea ambilor excursii va fi în ziua de 22 Decembrie 1934.

Prospecte și informații la Sediu Soc. Turismul Academic în str. Domnița Anastasia 16 București I.

**Priveștiște marină**

Inclinată domani Prof. Dr. C. Muzoganu, în somn de odăncă venerație și ca mulțumire pentru bunele sfaturi ce mi le-a dat criticătoarii m-am aflat în nodamirare

„Cine a văsat marea pe feruță, cine a strâns clipe de groază în mijlocul ei și și-a desfășurat de frumusețe ei, nu o mai poate afla vreo dată”.

Puterici, înforțoare, marea își rostogolește valurile, ce se oparg de țărni în sgomote sauzitoare.

Imagina mării pe feruță, a mării agitate, a valurilor spumegânde, nu ara asemănare! În aceste momente, între cele două elemente fundamentale ale naturii, se dă cea mai aprigă luptă.

Măreș, doplu încrezătoare parcă în puterile sale, marea își îndreaptă valurile ferioase către țărni, ca o armată ce se repede la atacul corp la corp.

Dar dumănel, nu mai puțin pregătit, îi ține piept, spulberându-i valurile și aruncându-le în slava cerului.

Și lupta aceasta se dă nelocalat, ca un spectacol, în onoarea falnicului Neptun, care privește în piciorare, din casa-i în formă de acoliță, tras de caii marini, înconjurat de puternicii tritonii și de mândrele nereide.

Și lupta se dă, tot mai puternică și mai îndârjită între neobosiții dușmani. Valurile și stâncile, se ating, se sfobesc, ca o iurie crenodă, nestăgîrită, pănă ce Neptun, ridică tridentul ca-i ține în mâna dreaptă și pe dată, totul se liniștește, imagini mării infernale încetează, valurile se retrag smerite și, sub soarele cald ce între timp se arată de după norii după care se ascunsese, începîmăntat de puternica luptă, vizuocile respiră parcă mai ușurate, degajând vapori ce se înalță în slavă, ca un simbol al păcii întinse deasupra mărețului câmp de luptă.

MARIUS RALIAN

**Canalizarea plaj de la Mamaia**

Făc de marile transformări ce urmează a suferi plaja Mamaia primăria se interesează în mod deosebit de problema canalizării apelor menajere în acest cartier de vila și în urma studiilor ce s-au făcut, conducătorii municipiului s'au fixat definitiv asupra sistemului adoptării foselor de epurație biologică, pentru a se evita scurgerea celor menajere în mare sau în lac.

D. prof. ing. H. Teodor, specialist în astfel de lucrări, s-a prezentat duminică la primărie unde a pr dat d-ului prim-ajetor de primar Scarlat Huleasca o schiță de proiect pentru executarea acestor lucrări. Având în vedere urgența pe care o reclama înfăptuirea acestor importante lucrări de edilitate, propunerile d-ului Ing. Teodor vor fi discutate în prima ședință a delegației permanente a Municipiului.

**Incarcerarea unui criminal din Constanța**

Tribunul Constanța a confirmat astăzi mandatul de arestare emis împotriva lui Debra Dușu din comuna Delghera, dispunând tot odată încarcerarea lui la închisoarea centrală Memișel Dobre Dușu în vârstă de 20 ani având la o nunță în comuna Delghera o ceartă pentru o fată, a uels cu lovituri de ceșcă pe rivalul său Stabciu Clinciu.

La ceai, cafea, aperitive, NUMAI Coniac și Rom **STANDAR**

**Un accident de muncă în portal Constanța**

O neferocire s'a întâmplat ieri la magazia agenției maritime Getero.

Magazinerul Tudor Teodorescu, păfus sus pomitei meg zil, săvșind niște lucru grosă de aramă, a căzut peste el un număr dintre acestea, strivindu-l paries în ferovră a trupului. Nefericita magazierea a fost transportat în stare disperată la Spatoriul Cărtalea.

**Fapte diverse**

Urenic hot. D-na Elena Căcer proprietara unui atelier de țămplărie în str. Olteii 9, s-a plăsu poliției că un acoliță al său anume Ghiorghie, originar din București, a dispărut luând și nișio unalta de țămplărie.

Hot arestat. Gardiapul public Petre Victor a condus la chesteră pe Georgeșca Marin din str. Cuza-Vodă nr. 1 care este bănuț a fi forat suma de 1260 lei dela Lănușca Ion din str. Răboeni 3.

Căldător fraudulos. Organele poliției portului au arestat pe turcul Sătan Nazim Hagi Ahmet care venea dela Silistra de unde este originar, cu intenția de a se îmbarca fraudulos spre a putea pleca în Turcia.

El a fost înaintat autorităților spre a fi trimis la urmă.

Alt hot arestat. Individul Barlacu Gavril a fost arestat și înaintat chesterei ca sător al unui furat comis în dauna unui locuitor din cartier fiind instruit de comitarul Căndrea.

Furtul din comuna Facla. Locuitor d-ului Gotfried Hopp din comuna Facla, județul Constanța a fost devalizat de hoști cari au ferat în stare de diverse obiecte de preț și suma de lei 5000.

Incendierea unor șire de par. Indivizii Minc Șagăi și Costică Ene au incendiat niște șire de par ale locuitorului Stoiciciu din comuna Șirleți fiind a lica acestuia, după ce se legodise cu fiul lui Șimion Gh. a fugit cu un alt factuș din sat. Gh. Șimion era instigatorul acestui incendiu luând și el parte la el.

Jandarmii i-au arestat înaintându-i parchetului Constanța.

**Informațiuni**

În cadrul activității Ligii contra tuberculozelor în omânia, de sub președinția M. S. Regelui Carol II, d. dr. Irimescu, directorul sanatoriului Filiter-București și secretarul general al ligo, va conferența despre „Liga contra tuberculozelor și mijloacele de acțiune”, în ziua de Duminică 16 Decembrie 1934, orele 10 jum. dimineața, în sala de festivități a liceului „Mircea cel Bătrân” din localitate.

Cu acest prilej se vor pune bazele secțiunii locale dobrogenese a ligo contra tuberculozelor.

Eri s'a ținut congresul cântăreților bisericușii din sparhia Tomisului și a Dorostorului. În numărul nostru viitor vom face o largă darsă de ștamă asupra acestor reuniuni.

Taxele de export pe produsele petrolifere au fost reduse cu 25 la sută, iar pe ziua de 1 Ianuarie ele vor suferi o nouă reducere de 25 la sută.

Pentru ziua de 5 c., orele 5 d. c. au fost convocati la Prefectura județului, din partea d. lui medic primar, mol măriș frantosi, în vederea constituirii secției locale a ligo naționale contra tuberculozelor.

**Etaușări de Ferestre și Uși**  
prin sistemul cu garnituri elastice Patent „HERMETIC”  
eficace contra: Ploii, Cărentului, Frigului, Gazelor, Prafului, Fumului, Zgomotului, etc. Este igienic, Eleganț, Durabil.



Se adaptează la orice timpțrie fiind izolat. Confort și mare economie de combustibil. Sistemul se poate aplica în orice parie, cupriozând literarul mării bătut de vânturi. Pentru comenzi R. G. BALIF, Str. Smărdin 7. Constanța

**Doctor L. SOLOMON**  
Specializat în Paris  
Stomac în m. Plămâni.  
Raze (X) Rönigen  
Noul tratament cu  
Unde Ultra Scurte.  
Strada Carol No. 91  
(Colț cu Ștefan cel Mare)

Corpul Portărilor Trib. C-ja  
Publicațiune de Vânzare  
No. 19154, 3 Decembrie 1934

În baza judecătoarei acotului Mixt Constanța cu No. 30456/934 Se publică spre cunoștoșă generală că în ziua de 14 Decembrie 1934 începând dela orele 10 dimineața se va vinde prin licitație publică care se va ține în piața Grivița din Constanța averea mobilă urmăriă a debitorului Toma Jebă din Constanța str. Domnița Balașa 25 compusă din: una masă de lemn, un covor de lână, una șifonară, un alt covor, un garderob, patru scaune de lemn, una caverțară una masășă, un gramofon, avere anume specificată în procesul verbal de urmărire definitivă dresat în cauză pentru despăgubirea creditorului F. D. Hundert & B. Gartelsub din Constanța cu suma de lei 1900 lei cu procent și cheltuieli ce are a lua dela numitul debitor în baza titluului executor cu No. 287,933 pe pe cartea de judecată com. No. 703,933.

Licităția se va ține pe bani gata. Amatorii de a concura vor veni la locul în ziua și ora sus arătate. Șef Portărilor, indescifrabil Dos. No. 1040,933.

Ministerul Justiției  
Comisiunea de nateralizări

D-l Caloian Padopol supes elen de profesiune brutar, domiciliat în Megidia, jud. Constanța, născut în Athens, Grecia la data de Ianuarie 1886, de religia ortodox, venit și stabilit în țară în anul 1920, a făcut la această Comisiunea cererea de a i se acorda naționalitatea română, declarând că renunță la cetățenia elenă și la orice altă supuşenie străină.

Conform art. 22 din legea privitoare la dobândirea și pierderea naționalității române, se publică aceasta, spre știința acolora cari ar voi să facă vre o întămpinarr, potrivit dispozițiilor art. 23 din zisa lege.

Corpul Portărilor Trib. C-ja  
Publicațiune de vânzare  
No. 18554 din 23 Noembrie 1934

În baza adresei judecătoarei acotului Urban Constanța, 27522, 934 Se publică spre cunoștoșă generală că în ziua de 8 Decembrie 1934 se va vinde prin licitație publică care se va ține în piața Carol din Constanța și care va începe dela orele 10 dimineața în-înțe în ziua sus aratăta avere mobilă urmăriă a debitorului Petre Ghinea din Constanța str. Mircea 83 compusă din: 1 bufet de lemn stejar, una masă

de lemn stejar, patru scaune, 1 dormezț, 1 masă de cusut, 1 car de lemn, 1 ceas pendul și una bușă de masă, avere anume specificată în procesul verbal de urmărire dresat în cauză pentru despăgubirea creditor. Gh. Ștețu din Constanța în calitate de procurator al Societății Leopold B. k cu suma de lei 9000 cu procent și cheltuieli ce are a lua dela numitul în baza titluului executor No. 294,933.

Licităția se va ține pe bani gata. Amatorii de a concura vor veni la locul în ziua și ora sus arătate. Șef Portărilor, indescifrabil Dos. No. 448,934

Corpul Portărilor Trib. C-ja  
Publicațiune de Vânzare  
No. 19153, 3 Decembrie 1934

În baza adresei judecătoarei Mixt Constanța No. 29960/934. Se publică spre cunoștoșă generală că în ziua de 10 Decembrie 1934 începând dela orele 10 dimineața înainte se va vinde prin licitație publică ce se va ține în piața Grivița din Constanța averea mobilă urmăriă a debitorului Ghiorghie Dinco din Constanța str. Medeia, cartierul Medeia, compusă din: un dulap cu oglinđă, 2 mese pătrate de lemn, un par, un covor din pleș roșu, o lampă de otomă, un costum bleumarin complet și două perne de țes, svert arătat și în procesul verbal de urmărire dresat în cauză pentru despăgubirea creditorului F. D. Hundert & B. Gartelsub din Constanța cu suma de lei 3000 cu procent și cheltuieli ce are a lua dela numitul debitor în baza titluului executor No. 129,932.

Licităția se va ține pe bani gata. Amatorii de a concura vor veni la locul în ziua și ora sus arătate. Șef Portărilor, indescifrabil Dos. No. 119,932

Corpul Portărilor Trib. C-ja  
Publicațiune de Vânzare  
No. 19155, 3 Decembrie 1934

În baza adresei judecătoarei Mixt Constanța 30457,934 Se publică spre cunoștoșă generală că în ziua de 12 Decembrie 1934 începând dela orele 10 dimineața înainte se va vinde prin licitație publică care se va ține în piața Grivița din Constanța averea mobilă urmăriă a debitorului Nicolae Luținschi din orașul Constanța str. Danării 108 casela construcției Portului compusă din: 1 șifonier de lemn galben, un bufet de lemn iusteri, una masă mare de lemn, una fată de masă galbenă, un garderob, una oglinđă cu reamă de lemn și una masă de lemn ovală avere anume specificată în procesul verbal de urmărire dresat în cauză pentru despăgubirea creditor F. David Hundert & B. Gartelsub din Constanța cu suma de lei 2977 rest rămas de plată plus chelt. de urmărire și de vânzare ce are a lua dela numitul debitor în baza titluului executor No. 145,129.

Licităția se va ține pe bani gata. Amatorii de a concura vor veni la locul în ziua și ora sus arătate. Șef Portărilor, indescifrabil Dos. No. 305,929.